

吉林省委网信办出台“十项措施”,支持乡村网络带货健康有序发展

为“乡村网红”争取流量资源

近日,为更好发挥网络带货在乡村数字经济中的重要作用,促进我省数字乡村振兴,助力我省乡村网络经济健康有序发展,省委网信办创新出台了具有吉林特色的“十项措施”:

畅通农村互联网。加快农村互联网建设步伐,让更多人分享互联网发展带来的红利,让更多人获得感。推动网络覆盖质量进一步提升,全省行政村通光纤、通4G比例达到99%,贫困村通宽带比例达到99%,提升对农村互联网的维护水平。

拓展“乡村网红”直播带货渠道。加强与互联网直播平台的联系,利用网络传播特点,发挥网络直播带货优势。疫情期间,网上直播带货形式对我省乡村滞销农产品的销售起到了积极作用,逐渐形成了一种线上销售的发展趋势。后疫情时期,鼓励“乡村网红”借助各平台网络直播资源,拓展国际、国内市场,通过直播模式降低触网门槛,提升线上推广能力,帮助我省乡村农产品快速对接后疫情时期消费需求;

开展“乡村网红”技能培训。指导互联网业联合会针对直播业务培训,发挥桥梁纽带作用,持续开展直播电商公益普及性培训,与直播平台合作,开设直播带货课程,培育与我省贫困地区产品、产业相匹配的直播

团队,培养一批技术支撑能手;

组织吉林省“乡村网红”经验交流。定期组织省内直播网红开展经验交流,分享直播过程中为贫困地区带货的丰富经验。通过跨领域跨行业的直播经验交流,提升我省网红的自身素质、整体形象、带货能力,形成独特的吉林网红扶贫带货风格;

促进“乡村网红”与网络平台对接。加强与快手、58同城(58同镇)等互联网平台在直播带货领域的合作,探索“乡村网红”模式,并积极为我省“乡村网红”争取流量资源;

保障“乡村网红”直播带货网络安全。组织网络安全应急协调处理中心吉林分中心对我省“乡村网红”直播带货人员及销售平台给予网络安全支撑和保障,安全有序推动“乡村网红”直播带货健康发展;

宣传“乡村网红”带货直播典型案例。征集“乡村网红”在直播带货中创新性强、销售额高、增加产品粘性,并有文化产出的直播案例,利用省内新闻媒体集中宣传。筛选经典案例申报全国网络扶贫典型;

打造“乡村网红”直播墙。协调省内新闻网站开设“乡村网红”直播墙板块,在板块中按产品分类,或者按地域分类链接各个“乡村网红”直播带货直播间,形成我省“乡村网红”

直播带货矩阵;

创建吉林省“乡村网红”直播购物丰收节。争取每年在中国农民丰收节(秋分)期间,组织省内“乡村网红”集体让利销售我省农产品,协调电商平台降低或减免相关费用,让消费者在直播购物丰收节买到物美价廉的特色农产品,大力拉动乡村经济,打造吉林省的“双十一”、“6·18”;

落实“乡村网红”直播带货规范管理。督促“乡村网红”直播带货遵守《网络直播营销行为规范》,对直播带货商家未能充分履行证照信息公示义务;在直播带货过程中涉嫌存在宣传产品功效或使用极限词等违规宣传问题;产品质量货不对版,向网民兜售“三无”产品、假冒伪劣商品;直播刷粉丝数据、销售量刷单造假;售后服务难保障等直播带货乱象,会同相关部门加强对网红的规范和监管,建立网红综合治理联动机制。

通过这“十项措施”支持乡村网络带货健康有序发展,在强化政策联动和各部门协同配合基础上,形成促进数字乡村经济发展新模式的合力,推动发展全省乡村网络直播带货等电子商务新业态新模式,促进全省数字乡村振兴,为乡村网络经济模式发展留足空间。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春市建委:

南北人民大街贯通项目暂不具备建设条件

日前,有市民反映,现长春南北人民大街没有贯通,长春市最主要的主干路不联系、不系统,是否有将南北人民大街贯通的规划方案。

对此,长春市市长公开电话办公室——长春市建委回应:北人民大街从铁北二路至北三环路已全线贯通,人民大街北延工程起点北三环,终点丙四十八路,长度为746米,红线宽度为60米。项目涉及三处铁路,现场调

查均正在运营,需进一步与铁路部门确认,目前已向铁路部门发函但暂未得到回复。同时道路沿线征拆量较大,拟建场地情况复杂,需拆除多处货站,施工展舍及龙门吊等,征拆难度较大。宽城区征收部门2018年曾对征拆费用进行过估算,征收资金巨大,因此该项目暂不具备建设条件。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

洋浦大街跨四通路桥全封闭施工

近日,城市晚报全媒体记者从长春市公安交警支队获悉,8月9日至8月14日,洋浦大街跨四通路桥进行全封闭施工,南北方向只能通过地面两车道通行,

通行能力下降。请广大驾驶员朋友提前规划好出行时间和路线,以免耽误您的行程。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

本周大雨小雨时常有 谨防强对流天气

昨日,城市晚报全媒体记者从省气象台获悉,8月1日以来,有关部门抓住有利时机对中西部地区组织开展空地协同的增雨作业,飞机增雨作业9架次,累计时长38小时,播撒炮弹、焰条近900枚,液态催化剂896公斤。在白城、松原、四平、长春、吉林、延边开展地面增雨作业,共计发射火箭弹880枚,炮弹1917发。在飞机增雨和地面增雨共同作业下,共计增加降水5.6亿立方米,使我省中西部旱情得到明显缓解或解除。

预计8月中旬,全省平均气温22.3℃左右,比常年(21.7℃)稍高;全省平均降水量为45mm左右,比常年略多。11-12日,全省有分布不均的阵雨雷阵雨,中部部分地方有大雷阵雨。13-14日,全省大部有中到大雨,中部偏东部分地方有暴雨。17-18日,全省大部有小到中雨。

今天白天到夜间,全省多云,松原、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有阵雨或

雷阵雨。预计今天白天到夜间,全省大部分地区有3级左右偏南风。今天白天我省大部分地区最高气温为28℃~31℃;今天夜间白山地区最低气温为17℃左右,其他地区18℃~22℃。

12日白天到夜间,全省多云,白城、松原、长春西部、四平、辽源有阵雨或雷阵雨。预计12日白天到夜间,全省大部分地区有3级左右西南风转偏东风。12日白天,我省大部分地区最高气温为29℃~31℃;12日夜间,我省大部分地区最低气温为18℃~22℃。

省气象台提醒,当前我省中西部部分地方仍存在旱情,建议当地采取必要的抗旱措施,缓解或解除旱情。中东部地区要做好局部洪涝、中小河流洪水、山洪地质灾害等防御工作,确保安全度汛。建议大中型水库根据库容和后期天气情况科学筹划安排好防汛与蓄水工作。立秋后,昼夜温差大,提醒您注意增减衣物,谨防感冒。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

省医疗保障局打击欺诈骗保专项行动 通报12起典型案例

昨日,城市晚报全媒体记者从省医疗保障局获悉,按照国家及省专项治理工作的部署,我省各地医疗保障部门开展了打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动,并查处了一批典型案例,起到了一定的震慑作用。为发挥警示教育作用,现将各地查处的12起欺诈骗保典型案例予以通报:

吉林市丽人妇科医院骗取医保基金案

经查,吉林市丽人妇科医院通过诱导参保人住院的方式,骗取医保基金306714.8元。医保部门依据《2020年吉林市基本医疗保险定点医疗机构服务协议》第六十四条第三款、第五款、第十一款,第六十七条第一款、第二款和《吉林市医疗保险定点医疗机构医疗保险服务医师管理实施细则》规定,追回医保基金306714.8元,解除医保服务协议,3年内不得再次申报医保定点;对医保医师王某某扣减医保积分10分,暂停医保服务1年。

吉林市惠仁医院骗取医保基金案

经查,吉林市惠仁医院通过超限制范围使用药品和诊疗项目、诊断依据不足等方式,骗取医保基金575209.65元。医保部门依据《2020年度吉林市基本医疗保险定点医疗机构服务协议》第四十五条、第六十四条第七款、第十款、第六十七条第二款规定,追回医保基金575209.65元,解除医保服务协议,3年内不得重新申请定点医疗机构。

桦甸市李某骗取医保基金案

经查,李某通过冒用他人名义住院等方式骗取医保基金24796.60元,骗取保险理赔款60000元。医保部门依据《中华人民共和国社会保险法》规定,追回医保基金24796.60元,并将相关线索移交公安机关处理。桦甸市人民法院依照《中华人民共和国刑法》及《中华人民共和国刑事诉讼法》的规定,以诈骗罪判处有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金50000元。

蛟河市王某某骗取医保基金案

经查,王某某通过将属于第三方责任人承担的医疗费用纳入医保基金支付的方式骗取医保基金1072.5元。医保部门依据《社会保险法》第三十条、第八十八条的相关规定,追回医保基金1072.50元,对王某某进行了说教教育,对其欺诈骗保行为不予行政处罚。

白山市王某某及其子麦某骗取医保基金案

经查,王某某及其子麦某故意隐瞒事实真相,通过谎称无肇事责任方办理住院治疗,骗取医保基金15444.54元。医保部门依据《社会保险法》第三章第三十条第二款的规定,追回涉案基金15444.54元,并将相关线索移交公安机关处理。公安机关依法对嫌疑人麦某起诉,法院依法判处麦某有期徒刑6个月,并处罚金6000元。

白城市瑞康医院骗取医保基金案

经查,白城市洮北瑞康医院通过超物价标准收费、重复用药等方式骗取医保基金10700.83元。医保部门依据《二零一九年度基本医疗保险定点医疗机构医疗服务协议》第八十一条第八款规定,追回医保基金10700.83元,暂停结算3个月,暂停相关医保医师服务资格15天。

白城市爱尔眼科医院骗取医保基金案

经查,白城爱尔眼科医院通过超标准收费、过度诊疗等方式,骗取医保基金6006.80元。医保部门依据《二零一九年度基本医疗保险定点医疗机构医疗服务协议》第八十一条第八款规定,追回医保基金6006.80元,暂停结算3个月,暂停相关医保医师服务资格15天。

白城市颐年老年病医院骗取医保基金案

经查,白城市颐年老年病医院通过不合理用药、不合理收费等方式,骗取医保基金5394.35元。医保部门依据《二零一九年度基本医疗保险定点医疗机构医疗服务协议》第八十一条第八款规定,追回医保基金

5394.35元,暂停结算3个月,暂停相关医保医师服务资格15天。

白城市凯旋大药房北胜利药店骗取医保基金案

经查,白城市凯旋大药房北胜利定点药店通过串药销售等方式骗取医保基金905170.57元。医保部门依据《二零一九年度基本医疗保险定点零售药店服务协议》第四十九条第(五)款的规定,追回医保基金905170.57元,解除《基本医疗保险定点零售药店服务协议》,3年内不得申请医保定点。

白城市医院骗取医保基金案

经查,白城市医院通过无指征检查、收费项目与医嘱不相符、病历缺少报告单等方式骗取医保基金7282.50元。医保部门依据《二零二零年度白城市基本医疗保险定点医疗机构医疗服务协议》第二十六条、《白城市医保医师管理实施办法》第十三条规定,追回医保基金7282.50元,扣除相关医保医师年度考核分数。

汪清县刘某某骗取医保基金案

经查,刘某某通过伪造病历的方式,骗取医保基金103166.42元。医保部门依据《中华人民共和国社会保险法》第十一章第八十八条、《中华人民共和国行政处罚法》第二十二条、《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》第三条,追回医保基金103166.42元,并将该案移交汪清县公安局处理。汪清县人民法院判决:被告人刘某某判处有期徒刑一年八个月,缓刑二年六个月,并处罚金人民币10000元。

延吉市德义堂医药有限公司违约案

经查,延吉市德义堂医药有限公司因违规摆放生活类用品已被暂停协议,且暂停协议期间未按时限要求整改。医保部门依据《2020年度延边州基本医疗保险定点零售药店医疗服务协议》第七章第五十四条第七款的规定,解除服务协议,3年内不得申请医保定点。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

长春交警联合消防部门 开展应急处置演练

按照长春市公安局交通警察支队道路交通事故预防“减量控大”工作部署,7月31日下午14时,经开区交警大队在消防救援等部门配合下,在会展中心开展了消防应急处置演练。

本次演练采取互动式模拟警情,现场多部门联动救援救治的方式,救援演练分为现场应急处置指挥组、信息收集反馈组、现场抢险救援组、现场秩序疏导组和事故现场

勘查组。警情发生后,经开区交警大队按照预案,积极协调相关部门进行联动。

整个演练过程中,现场管制、设置警戒区、救助伤员、消防救援、事故现场勘查、交通疏导、远端分流、撤离现场等每一项工作紧张有序、衔接默契,最终交通事故得到有效处置。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道